



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Новокубанского района по обвинению в злоупотреблении и превышении должностных полномочий

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации МО Новокубанский район. Он обвиняется в совершении двух эпизодов злоупотребления должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ) и двух эпизодах превышения должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, будучи главой администрации, чиновник вынес постановление о переводе земельного участка из земель промышленности в категорию «земли населенных пунктов» с изменением вида его разрешенного пользования, позволяющей вести личное подсобное хозяйство и осуществлять строительство. Впоследствии на земле была возведена хозяйственная постройка, на которую было зарегистрировано право собственности, а в последующем на основании договора купли-продажи и право собственности на земельный участок. Затем его часть была реализована по цене, существенно ниже рыночной. Согласно выводам проведенной оценочной экспертизы данные действия причинили материальный ущерб на сумму не менее 3,5 миллионов рублей.

Он же вынес постановления о предоставлении аффилированным лицам в собственность земельных участков в городе Новокубанске, на которых находились возведенные коммерческие объекты. Нарушив требования земельного законодательства и не проведя установленных процедур, чиновник предоставил земельные участки в собственность лицам, построившим на них строения, по существенно заниженной цене.

Кроме того, чиновник дал указание о проведении проектно-изыскательских работ, необходимых для размещения мусоросортировочного комплекса, на земельном участке, который не находился в муниципальной собственности. В результате ущерб, причиненный муниципальному бюджету, превысил 2,7 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1044485>